
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO | ASSEMBLY INSTRUCTION |  INSTRUCTIONS DE MONTAGE | INSTRUCCIONES DE INSTALA
CIÓN | MONTAGEANWEISUNGEN 

TUSCANY EVO BOX 100

T

PAV

K3 x C

 2 x
RG

38 x
R4x16

32 x
TPd

 2 x
M5f

38 x
M4

14x
Tp

attrezzi da usare
tools to use
outils à utiliser
Zu verwendendes Werkzeug
Herramientas necesarias
ferramentas a utilizar

 5 x 30 

 W - x34

cm 1 32

cm 1 32

 M5 x 12 

 Y - x2

cm 1 32

cm 1 32

 M4 x 30 

 B - x32

 M4 x 35 

 F - x6

KIT VITERIA S01.50.174

L 1135mm

4 x A

S02.03.097

E

L 1100 mm

2 x

S02.03.063

M06.06.043

M02.10.014

M

S01.09.132
L 1142 mm
1 x

V
M02.09.027
1 x

N

S01.09.016

1 x

P-dxP-sx
S02.02.020 S02.02.017

12 x I

S01.09.041
L 742 mm

L 1220 mm

1 x DX

SX

G

S02.02.027
L 742 mm

1 x H

S02.02.028
L 742 mm

7 x L

S01.09.040
L 1140 mm

4 x

6 x

4 xS R

4 x Q
M02.08.013M02.09.025M02.09.032

M02.09.001 M02.05.007

x 6 
R6x18

  x 6
M6

cm 1 32

 M6 x 20 

 L - x6

BB2 x
M02.09.026

M02.09.055
2 x Gar



ASSEMBLAGGIO MURO | WALL ASSEMBLY | MONTAGE DU MUR | ARMADO DE PAREDES | MONTAGE DER 
WÄNDE3.

2.

ASSEMBLAGGIO PAVIMENTO | FLOOR ASSEMBLY |  MONTAGE DU SOL | ARMADO DEL PISO | MONTAGE DER 
BODENPLATTE 1.

5x30
12 x

1.

2.

5x30
4 x

A

A

A

A

A

4 x R



A

A

AE

AE

4.

5x30
6 x

E

+

INTERNO / indoor

x3 x3

+
E EA A

INTERNO / indoor
AEAE



6.

DOG

1

2

I

G

H

L

clap !

2

1

PRESS

I

I

G
H

L

5.

BB 2 x Gar

1 x 1 xXdx Xsx

G

H

STEP 1

2X

STEP 2

ATTENZIONE! Incastrare bene le doghe. 
ATTENTION! Make sure the pro�les are pressed �rmly down to make a tight joint.

clap !



5x30
 6 x

2 x

2 x

1 x

1 x

M

5x30
 2 x

7.

8.

M

M



9.

x2Q

5x30
4 x

4 x Q

A1 A2

x2

B1 B2
Q

A1

B1
B2

A2



ASSEMBLAGGIO TETTO | ROOF ASSEMBLY | MONTAGE DU TOIT | ARMADO DEL TECHO | DACHMONTAGE 10.

v

 2 x

2 x
RG

 2 x
M5f

M5x12

11.

3 x C

x 6

6 x
M6

 6 x
M6x20

x 6 
R6x18



12.

6 x
R4x16

6 x
M4

 6 x
M4x35

x 6

1

x 6

3
x 6

2



14.

2 x

1. 2. 3.
clap !

13.

N

BB

clap !

x 2



8 x
M4x30

8 x
TPd

24 x
M4x30

24 x
R4x16

8 x
R4x16

24 x
TPd

24 x
M4

 8 x
M4

ASSEMBLAGGIO PORTA | DOOR ASSEMBLY | MONTAGE DE LA PORTE | ARMADO DE LA PUERTA | MONTAGE 
DER TÜR15.


